



UNIwersytet
Opolski

DZIAŁ ZAMÓWIEŃ PUBLICZNYCH

Pl. Kopernika 11A, 45-040 Opole
tel. +48 77 541 59 77
fax +48 77 541 60 26
zamowienia@uni.opole.pl
www.zamowienia.uni.opole.pl

D/05/2019

L.dz. DZP: 200/2019

Opole, 28.02.2019 r.

Do:

**Uczestnicy postępowania
o udzielenie zamówienia
publicznego**

Dotyczy postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego o wartości szacunkowej nieprzekraczającej kwoty określonej w przepisach wydanych na podstawie art. 11 ust. 8 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2018 r. poz. 1986 ze zm.), zwaną dalej „ustawą”, pn.: **Zakup lub przedłużenie licencji na oprogramowanie komputerowe dla jednostek organizacyjnych Uniwersytetu Opolskiego.**

Działając w trybie art. 38 ustawy, Zamawiający udziela wyjaśnień do złożonych zapytań dotyczących przedmiotowego postępowania:

Pytanie nr 1:

Dotyczy części nr 2

Uprzejmie proszę o podanie oczekiwanej daty końcowej przedłużenia wsparcia dla części 2 zamówienia:

CZĘŚĆ NR 2: Przedłużenie licencji na oprogramowanie na okres jednego roku:

- a) VMware vSphere 6 Enterprise Plus Academic for 6 CPU(s) contract number: 447610611,
- b) VMware vSphere vCenter Server Standard Academic for 1 instance contract number: 41622936,

Kontrakt: 447610611 wygaś 10 lutego 2019 roku.

Kontrakt 41622936 wygasa 14 lipca 2019 roku.

Czy ma być to 12 miesięcy od daty zakończenia każdego z kontraktów czy inna określona przez Zamawiającego data ?

Odpowiedź:

Tak. Dwa wskazane kontrakty mają być przedłużone o 12 miesięcy, bez żadnego wyrównania do konkretnej daty.

Pytanie nr 2:

Dotyczy części nr 3, 4 i 5

Czy mają Państwo nr VIP dla licencji Adobe – jeśli tak proszę o podanie.

Odpowiedź:

Tak. Numer VIP: BBD49AC1C788C3AF5EBA.

Pytanie nr 3:

Dotyczy części nr 3, 4 i 5

Czy w części 3, 4 i 5 pytanie dotyczy jednej sztuki licencji?

Odpowiedź:

Tak. Zamówienie dotyczy jednej sztuki licencji dla każdej z części.

Pytanie nr 4:

Dotyczy części nr 3 i 5

W związku z wycofaniem przez Adobe licencji na urządzenie na pojedyncze aplikacje, proszę o informacje, jaki typ subskrypcji Zamawiający posiada dla programów Photoshop CC i Premiere CC (część 3, 5). W przypadku, gdy są to licencje na urządzenie, należy zmienić je na licencje na użytkownika lub zakupić pełny pakiet Adobe Creative Cloud. Proszę o wprowadzenie odpowiednich zmian w opisie przedmiotu zamówienia.

Odpowiedź:

W związku z faktem, iż licencja na produkty Adobe Photoshop CC oraz Adobe Premiere Pro CC wygasła z dniem 19.01.2019, zatem obecnie nie posiadamy licencji na te produkty. W odniesieniu do tego faktu, zakup w ramach

przetargu D/05/2019 jest dla nas zakupem nowych licencji a nie jak jest sformułowane w dokumentacji przetargowej "przedłużenie licencji". Skoro producent wycofał z oferty licencjonowanie na urządzenie, to jedynym dostępnym typem licencji na nowe, wyżej wymienione aplikacje, są licencje na użytkownika.

Pytanie nr 5:

Dotyczy części nr 3, 4 i 5

Skoro zapytanie dotyczy przedłużenia licencji (subskrypcji) to zapewne uczelnia posiada w Adobe swój identyfikator VIP (to jest dwadzieścia znaków: liter i cyfr) , który określa konsolę administratora, poprzez, którą administrator (informatyk) przydziela oprogramowanie użytkownikom.

Poproszę o podanie numeru VIP (lub numerów VIP, jeśli jest ich kilka) dotyczącego Części 3 , Części 4 i Części 5, co umożliwi nam przygotowanie oferty.

Odpowiedź:

Odpowiedzi udzielono w pytaniu 2.

Pytanie nr 6:

Dotyczy części nr 3, 4 i 5

W związku z ww. postępowaniem proszę o podanie nr VIP klienta adobe dla części 3,4,5. Ułatwi to wycenę oprogramowania

Odpowiedź:

Odpowiedzi udzielono w pytaniu 2.

Pytanie nr 7:

Dotyczy części nr 3, 4 i 5

W celu prawidłowego oszacowania kosztów odnowienia, proszę o podanie numerów VIP odnawianych licencji:

3.1.3 CZEŚĆ NR 3: Przedłużenie licencji na oprogramowanie Adobe Premiere Pro CC na okres jednego roku,

3.1.4 CZEŚĆ NR 4: Przedłużenie licencji na oprogramowanie Adobe Creative Cloud na okres jednego roku,

3.1.5 CZEŚĆ NR 5: Przedłużenie licencji na oprogramowanie Photoshop CC na okres jednego roku

Odpowiedź:

Odpowiedzi udzielono w pytaniu 2.

W związku z treścią udzielonych odpowiedzi, działając na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy, Zamawiający zmienia treść SIWZ (w zakresie nazwy części nr 3 i części nr 5), Formularza ofertowego oraz Ogłoszenia o zamówieniu:

z treści:

CZEŚĆ NR 3: Przedłużenie licencji na oprogramowanie Adobe Premiere Pro CC na okres jednego roku

na treść:

CZEŚĆ NR 3: **Zakup licencji na oprogramowanie Adobe Premiere Pro CC na okres jednego roku**

z treści:

CZEŚĆ NR 5: Przedłużenie licencji na oprogramowanie Photoshop CC na okres jednego roku

na treść:

CZEŚĆ NR 5: **Zakup licencji na oprogramowanie Photoshop CC na okres jednego roku**

W związku z powyższym dotychczasowy **termin składania ofert ulega zmianie**, tj.: na dzień **05.03.2019** r. Składanie ofert: do godziny 10:00, miejsce: Uniwersytet Opolski, Dział Zamówień Publicznych, 45-040 Opole, Pl. Kopernika 11A, pokój nr 2- 3. Otwarcie ofert: godzina 10:30, miejsce: Uniwersytet Opolski, Dział Zamówień Publicznych, 45-040 Opole, Pl. Kopernika 11A, pokój nr 3.

Uwzględniając treść dwóch akapitów poprzedzających, zmianie ulega treść:

1. SIWZ w: pkt. 3.1.3, pkt. 3.1.5, pkt. 16.3., pkt. 17.1.1. i pkt. 17.2.1 (zmiana nazwy części i terminów).
2. Formularza ofertowego w: części nr 3 i części nr 5 (zmiana nazwy części).
3. Ogłoszenia o zamówieniu, zamieszczonego w Biuletynie Zamówień Publicznych w sekcji: II.4) i IV.6.2), oraz w Załączniku I: część nr 3 i część nr 5 (zmiana nazwy części oraz treści krótkiego opisu).

Zmodyfikowana treść SIWZ wraz z załącznikami i treścią ogłoszenia o zmianie ogłoszenia znajduje się w załączeniu.

Zgodnie z pkt. 12.6 SIWZ jako obowiązującą należy przyjąć treść pisma zawierającego późniejsze oświadczenie Zamawiającego.

KANCLERZ

mgr Zbigniew Budziszewski

Załączniki:

1. Ogłoszenie o zmianie zamówieniu.
2. SIWZ (po zmianie 28.02.19).
3. Formularz ofertowy (po zmianie 28.02.19).